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Cukor: a Nemzetközi Cukor Szervezet (ISO) rekord terméstöbbletet vár 
 
 Az ISO augusztus 24.-én úgy becsülte, hogy a 2007. októbertől 2008. 
szeptemberéig tartó termelési időszak valószínű 10,8 millió tonnás cukor világ-
termésfelesleget mutat, ami rekord. India valószínű fel fog kapaszkodni a világ 
legnagyobb termelőjévé, a második helyre szorítva le onnan Brazíliát, tárta fel 
ISO negyedévi jelentése. A világ termelését 169,6 millió tonnára becsülték, ami 
új rekord, s kb. 4 millió tonnával haladja meg az előző évi termelési időszakot. 
Ami a fogyasztást illeti, annak el kell érnie a 158,8 millió tonnát, ami 3,6 millió 
tonnás növekedést jelent. A jelenlegi termelési évnek (2006-2007) is termés-
többlettel kell zárnia, amelyet az ISO 10,3 millió tonnában határozott meg, azaz 
165,5 millió tonna termeléssel szemben csak 155,2 millió tonna fogyasztás 
várható. Az ISO szerint „rekord, vagy rekordhoz közeli” termésekre lehet 
számítani Kínában, Indonéziában, Pakisztánban és Thaiföldön.   
 
Forrás: Agrafil, 2007. augusztus 27. (CS.A.) 
 
 
A gyümölcsök, zöldségek új reklám-kampánya 
 

Augusztus 23.-tól az Interfel (Zöldség-, és Gyümölcstermesztők 
Szakmaközi Szervezete) friss zöldségekre és gyümölcsökre vonatkozó új 
reklámkampánya látható a tévében. Ez a kampány az Interfel, az Európai Unió 
és a Viniflhor közös 2007.-2010. évi programjának része. A kampány a kis 
zöldség-, és gyümölcs-fogyasztókat célozza, főleg a 15-34 éveseket, azt a kb. 15 
millió embert, akik nem gyakran vásárolnak friss zöldséget, gyümölcsöt. 

 
Évente két alkalommal három hetes „reklám-hullámot” terveznek a 2007.-

2010.-es időszakra, egyiket augusztus-szeptemberre, a másikat május-júniusra. 
Más intézkedéseket is terveznek, hogy elősegítsék a fogyasztás növekedését, 
mint például az információs tevékenységek végzését értékesítési- és 
vendéglátóhelyeken, a gyerekek és az étkeztetésért felelős személyek pedagógiai 
nevelését …  
 
Forrás: Actuagri 1770. szám; 2007. augusztus 24. 12. oldal (K.I.) 
 
 
Zöldség-félék: a termelők terve 
 

A Zöldségtermesztők Országos Szövetsége (FNPLeg ) szerint a jelenlegi 
időjárás „a kizárólagos okozója minden olyan funkció-zavarnak, amellyel a 
termelőknek szembe kell nézniük”. Hogy kilábaljon a válságból, a Szövetség 
nem csak az államigazgatási szervekhez nyújtott be egy csomó javaslatot, 
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hanem a termékpálya partnereihez is. Ezek között volt a kereskedelemmel 
fenntartott kapcsolatok harmonizációja (nevezetesen a kedvezmények, 
árleszállítások, pénzvisszatérítés eltörlése, és a promóciós tevékenységek 
korlátozása (keretbe-foglalása)), a termelési költségek csökkenése 
(munkaköltségek csökkenése, energia költség megfelelő szinten tartása), 
vállalatok adaptációja. 

 
Az FNPLeg promóciós kampányán keresztül ösztönöz a francia eredetű 

termékek fogyasztására, valamint arra, hogy válságmegelőző és válságkezelési 
tervet dolgozzanak ki. A termelők szeretnék az alkalmi munkabér-plafon 3000 
euró/hó-ra való átértékelését, és a vállalati tőke-megtakarításokhoz való 
visszahelyezését. 
 
Forrás: Actuagri, 1770. szám; 2007. augusztus 24. 13. oldal (K.I.) 
 
 
Élelmiszer-biztonság: megjavult a hűtő-láncokba vetett bizalom  
 
 Franciaországban - kétség kívül részben a hűvös időjárás miatt - a hűtő-
láncba vetett bizalom javult a nyár folyamán. Ezt mutatják az állatorvosi 
felügyeleti szolgálat által a turisztikai létesítményekben végrehajtott 
egészségügyi ellenőrzések eredményei. A Mezőgazdasági Minisztérium 
augusztus 24.-én kiadott sajtóközleménye szerint a 2006.-ban 26 %-ban észlelt 
hűtőlánc-visszásságok száma 2007.-ban 14%-ra csökkent. Különösen jelentős 
csökkenés tapasztalható a vándor-árusoknál (ahol 27% helyett csak 14% 
anomáliát észleltek). Összességében a július 1.-től augusztus 23.-ig (140 000 
értékesítési ponton) 20 097 felülvizsgálatot valósítottak meg. Több mint 45 
tonna terméket lefoglaltak, 86 üzemet bezártak és több mint 1500 vezetőt 
figyelmeztettek, vagy szólítottak fel a szabványok betartására.  
 
Forrás: Agrafil, 2007. augusztus 27. (CS.A.) 
 
 
Bor és egyéb szeszesital: a francia export növekedése megerősödött 
 

A francia Bor-, és Szeszesital-exportőrök Szövetsége (FEVS) által közölt 
adatok szerint a 2007. év első féléve során a bor és szeszesital exportban 
megerősödött az addig érzékelhető fejlődés folytatásának tendenciája. 
Ténylegesen ez az export 4,16 milliárd Eurós értéket ért el, amely 7,5 %-kal  
jobb, mint a 2006. év első 6 hónapja, ami már így is 18%-os növekedést 
mutatott a 2005. év hasonló időszakához képest. E 12 hónap alatt, (2006. 
júliustól-2007. júniusig) most először haladta meg az export a 9 milliárd Eurós 
értéket, ami +8,3%-os növekedést jelent. A pezsgő (+13 %) és a konyak (+23%) 
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ami az export fő mozgatórugója, de a hagyományos bor piacán is megfigyelhető 
4,1%-os globális növekedés, esetenként bor minőségi kategóriájától és 
származási területétől függően mérsékeltebb eredményekkel. Így ha az AOC egy 
3, 8%-os értékben regisztrál növekedést, az volumenben 3,4%-os visszaesést 
jelent. Az asztali és táj-borok 4,9% -os növekedést mutatnak volumenben és 
5,5%-osat értékben. A harmadik világ országai (EU 27 tagállamain kívüli 
országok) 52%-ban részesednek piacainkból. A regisztrált eladások egy 
látványos fejlődést mutatnak Ázsiában (+251% Kínában) és Oroszországban 
(+61, 5%). Ami a hagyományos európai piacokat illeti, mint Anglia, Belgium, 
Németország, azok most megszilárdulnak. 
 
Forrás: Actuagri, 1770-es szám, 2007. augusztus 24. (DT) 
 
 
Dean hurrikán : az Antillák katasztrófa sújtotta mezőgazdasága 
 

Martinique szigetének mezőgazdaságát különösen súlyosan érintette a 
Dean hurrikán, itt a banánültetvények száz százalékát, míg Guadeloupe-on a 70 
százalékát semmisítette meg.Ugyanez a helyzet a cukornádtermésnél is.Minden 
évben 300 000 tonnányi banánt adnak el az anyaországnak (Franciaországnak). 
Az első becslések alapján a veszteség 170 millió euró körüli. Christian Estrosi, a 
tengerentúli területek államtitkára szerint nem csak a termés veszett oda, de az 
épületek és a termelőeszközök is megrongálódtak. Ennek következtében az 
Antillákról származó banán legalább 7 hónapig nem lesz jelen a piacon, egészen 
2008 februárig. Ez az, ami nem hiányzott egy olyan szektornak, amelynek már 
amúgy is rosszul áll a szénája a dél-amerikai « dollárbanánok » miatt. A 
természeti katasztrófaállapotot minél gyorsabban be kellene jelenteni, csak úgy 
mintmeg kellene indítani mezőgazdasági károk felmérését. 

 
  A Gazdálkodók Érdekképviseleteinek Országos Szövetsége (FNSEA) és a 
Fiatal Gazdálkodók (JA) a nemzeti mezőgazdasági szolidaritást kívánják 
mozgósítani a nagy nehézségekkel küzdő honfitársak érdekében. Jean-Michel 
Lemétayer  (az FNSEA elnöke)és Philippe Meurs (a JA elnöke) augusztus 22.-
én és 23.-án a helyszínre érkeztek, hogy támogatásukról biztosítsák a katasztrófa 
által sújtottakat; illetve, hogy felmérjék a szükségleteket és lássák, hogy milyen 
mértékben lesz képes a gyorssegély a legsürgősebb várakozásokat kielégíteni. 
 

A Dean hurrikán folytatta útját. Miután feldúlta a kis-Antillákon, a 
Dominikai Köztársaság, Haiti és Jamaica következik, majd a mexikói Yucatan-
félsziget területein is jelentős károk várhatóak. 
 
Forrás: Actuagri, 1770. szám, 2007-08-24. (K. N.) 
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Vadászidény: a csalogató madarak használata továbbra is tilos 
 

Augusztus 25-én, a fontosabb vízi vadfajok vadászidényének megnyitása 
alkalmából, a Földművelésügyi miniszter emlékeztetett arra, hogy az összes 
francia területre vonatkozóan a csalogató madarak használata tilos minden 
területen, kivéve az Atlanti óceán, a La Manche csatorna és az Északi tenger 
partvidékét. Egy augusztus 2.-i miniszteri rendelet intézkedik erről, ezekre a 
területekre vonatkozólag. 

 
A földművelésügyi miniszter a Francia Élelmiszeregészségügyi és 

Élelmiszerbiztonsági Hivatalnak (AFSSA) a madárköltözési szezon 
megkezdődésével kapcsolatban kiadott állásfoglalásával indokolta meg 
határozatát, miszerint „nehezen ítélhető meg, látható előre a járványtani helyzet 
alakulása”. Az AFSSA felidézi azokat a túlságosan is negatív 
következményeket, hogy egyetlen egy H5N1-es madárinfluenza vírusos fertőzés 
milyen hatással lehet a baromfi ágazatra: erőteljesen csökkenhet a fogyasztás, 
többek között a kiviteli embargó miatt. Ezt az érvet átvették az államigazgatási 
szervek, a Földművelésügyi Minisztérium, csak úgy, mint a Gazdasági, 
Fejlesztési, és Tartós Területfejlesztési Minisztérium is. 

 
A Vadászok Nemzeti Szövetsége sajnálkozását fejezte ki e tilalommal 

kapcsolatosan, ami 1,5 millió eurójába kerül a csalogató-madár 
tulajdonosoknak, akik „elárultnak” érzik magukat. A vadászok követelik az ügy 
sürgős, újbóli felülvizsgálatát, hogy engedjék meg a csalogató madarak 
használatát, és  ha az szükségesnek bizonyul, régionként hozzák meg a 
döntéseket. 
 
Forrás: Actuagri, 1770. száma, 2007. augusztus 24. (M.I.) 
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